



PULMIC PEGASUS 35L

Pulverizador Manual | Hand Sprayer | Pulvérisateur Manuelle | Pulverizador Manual

PT

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- Depósito em polietileno 35 litros de capacidade.
- Motor elétrico.
- 2 Baterias de lítio de 4 até 7h de autonomia.
- Bomba de membrana de alto rendimento.
- Três velocidades de aplicação entre 1 e 7 bares de pressão.
- Punho com juntas em Viton.
- Carregador de bateria.
- Rodas e pega ergonómica para fácil transporte.
- 6 mts. de mangueira.
- Pistola de inox de 44,5mm.

EN

- MAIN FEATURES

- Tank made in polythene with 35 liters capacity.
- Electrical engine.
- 2 Lithium batteries with 4 to 7 hours of autonomy.
- High performance membrane pump.
- Three application speeds between 1 and 7 bars of pressure.
- Cuff with Viton joints.
- Battery charger.
- Wheels and ergonomic handle for easy transport.
- 6 meters hose.
- 44.5mm stainless steel pistol.

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

- Cuve en polyéthylène 35 litres capacité.
- Moteur électrique.
- 2 Batteries au lithium avec 4 à 7 heures d'autonomie.
- Pompe à membrane haute performance.
- Trois vitesses d'application entre 1 et 7 bars de pression.
- Manchette avec articulations Viton.
- Chargeur de batterie.
- Roues et poignée ergonomique pour un transport facile.
- 6 mètres tuyau.
- Pistolet en acier inoxydable de 44,5 mm.

ES

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

- Depósito en polietileno con 35 litros capacidad.
- Motor eléctrico.
- 2 Baterías de litio con 4 a 7 horas de autonomía.
- Bomba de membrana de alto rendimiento.
- Tres velocidades de aplicación entre 1 y 4 bares de presión.
- Puño con juntas de Viton.
- Cargador de batería.
- Ruedas y asa ergonómica para facilitar su transporte.
- 6 metros manguera.
- Pistola de acero inoxidable de 44,5 mm.



- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- TECHNICAL CHARACTERISTICS

- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- CARATERISTICAS TÉCNICAS

Modelo Type Modèle Modelo	Potência Power Puissance Potencia	Débito Debit Débit Débito	Pressão Pressure Pression Presión	Capacidade Capacity Capacité Capacidad	Bateria Battery Batterie Batería	Autonomia Autonomy Autonomie Autonomía	Peso Weight Poids Peso	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones
PEGASUS 35L	2,6 W	0 - 5,4 L/m	7 bar	35 Lts.	18 V	4 - 7 H	7,5 Kg	C 415 x L 310 x A 760

- ACESSÓRIOS INCLUIDOS

- FITTING SUPPLIED

- ACCESSOIRE FOURNI

- ACCESORIO INCLUIDO

DISTRIBUIDOR

TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

